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                    Λαϊκή Συσπείρωση Αλεξανδρούπολης: Σε σχέση με το θέμα που έχει προκύψει σε δημοτικό παιδικό σταθμό της πόλης μας.
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                    Σταύρος Σταυράκογλου: Η ασφάλεια των παιδιών, η σωματική και ψυχική τους υγεία, είναι πέρα και πάνω από κάθε άλλο ζήτημα.
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                    Ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία το “2ο Πανέβριο Ιατρικό Συνέδριο”
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                    Δήμος Αλεξανδρούπολης: Υποχρεωτικός καθαρισμός οικοπέδων και ακάλυπτων χώρων από ιδιώτες για την πρόληψη πυρκαγιών
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                    Νέα Περιφερειακή Αναγέννηση: Καταγγελία Αποφάσεων της Διοίκησης Τοψίδη, που οδηγούν σε χαμηλότατες εκπτώσεις και επακόλουθα σε πληρωμή περισσότερων χρημάτων σε αναδόχους.
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                    Παναγιώτης Παύλος: «Ο Επίσκοπος Βοσνίας-Ερζεγοβίνης Αθανάσιος Γιέφτιτς είχε προειδοποιήσει ότι “το Κόσοβο της Ελλάδος, είναι η Θράκη”»
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                    Συνεργασία του Παγκοσμίου Οργανισμού Τουρισμού με τον Δήμο Σουφλίου με σκοπό την ανάδειξη της γυναικείας δυναμικής της περιοχής
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                    Κασσελάκης: “Χρήσιμο εργαλείο ο φράχτης στον Έβρο – Εργαλειοποιεί το θέμα ο κ. Μητσοτάκης”
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                    Δήμος Αλεξανδρούπολης: Μηδενική ανοχή σε ανεύθυνες και επικίνδυνες συμπεριφορές που αφορούν στα παιδιά μας
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                    Δήλωση υποστήριξης για την Κτηνιατρική Σχολή στο Σουφλί από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος & Σουφλίου κ.κ. Δαμασκηνό
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                    Η ήττα του Ερντογάν στις τοπικές εκλογές και η επόμενη ημέρα στα ελληνοτουρκικά – Γράφει ο Λάζαρος Καμπουρίδης, Αντιστράτηγος ε.α.
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